

Consultas Realizadas

Licitación 443175 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMATICOS - COMPUTADORAS, IMPRESORAS, RETROPROYECTOR Y RELOJ BIOMÉTRICO PARA CONTROL DE ACCESO PARA LA MUNICIPALIDAD DE HORQUETA

Consulta 1 - Capacidad Financiera

Consulta Fecha de Consulta 16-08-2024

Solicitamos a la Convocante aceptar la capacidad financiera unicamente de los ultimos dos años 2022 y 2023

Respuesta Fecha de Respuesta 16-08-2024

Remítase a lo establecido en el pliego de bases y condiciones

Consulta 2 - Sistema de Adjudicación

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2024

Con relación al Sistema de Adjudicación solicitamos que la Modalidad sea por Item, teniendo en cuenta que la diversidad de productos de ese modo estarían aumentando la participación de potenciales oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-08-2024

Señores Oferentes, remítase al Pliego de Bases y Condiciones aprobado por la convocante y difundido en el SICP.

Consulta 3 - Item N° 1 - Impresora Multifunción a chorro de tinta

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2024

Donde solicitan Velocidad de copiado ad de copiado: Negro 7 cpm y color 1,7 cpm, consultamos si podrán ser considerados equipos con velocidad de sESAT(Color): Aprox. 1.7 ipm3, a modo de dar mayor oportunidad de participación a potenciales oferntes.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-08-2024

Señores Oferentes, remítase a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones aprobado por la convocante y difundido en el SICP.

Consulta 4 - Item N° 1 - Impresora Multifunción a chorro de tinta

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2024

Donde piden Velocidad de Impresión: Negro 33 ppm y color 15 ppm (borrador, A4/carta), consultamos si podrán aceptar equipos con velocidad de en negro ESAT: aprox. 8.8 ipm y a Color ESAT: aprox. 5.0 ipm, de esta forma estarán ampliando la participación de potenciales oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-08-2024

Señores Oferentes, remítase a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones aprobado por la convocante y difundido en el SICP.

05/11/25 15:32



Consulta 5 - Item N° 2 - Proyector Laser

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2024

Solicitan Brillo (ANSI lúmenes): 7000 como mínimo, consultamos si podrán aceptar equipos con 4.000 lúmenes, considerando que el estándar del mercado local, a modo de dar mayor oportunidad de participación a potenciales oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-08-2024

Señores Oferentes, remítase a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones aprobado por la convocante y difundido en el SICP.

Consulta 6 - Item N° 2 - Proyector Laser

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2024

Donde piden Resolución XGA 1.920 x 1200, consultamos si podrán aceptar equipos con Resolución de origen: WXGA (1.280 x 800), considerando que es el estándar del mercado local, de esta forma estarán ampliando la cantidad de Oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-08-2024

Señores Oferentes, remítase a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones aprobado por la convocante y difundido en el SICP.

Consulta 7 - Item N° 2 - Proyector Laser

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2024

Solicitan Funcionamiento: fuente de luz láser de 20.000 horas y un filtro de aire, consultamos si podrán ser aceptados también proyectores con lámpara, a modo de dar mayor oportunidad de participación de potenciales oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-08-2024

Señores Oferentes, remítase a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones aprobado por la convocante y difundido en el SICP

05/11/25 15:32